



В Москве по факту смерти административно-задержанного при пожаре в отделе полиции возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту смерти административно-задержанного при пожаре в ОВД Пресненского района ГУ МВД России по городу, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, поздно вечером 8 апреля 2016 года в помещении для содержания административно-задержанных ОВД Пресненского района ГУ МВД России по городу Москве произошло возгорание. В результате происшествия 33-летний житель столицы, ранее задержанный и доставленный в отдел полиции, был госпитализирован в одну из городских больниц с ожогами третьей степени. Впоследствии от полученных травм административно-задержанный скончался.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются причины возгорания. Расследование по уголовному делу продолжается.

09 Апреля 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1028988/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v